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レバーハンドル取付の注意

フロントとコアラッチ、バックプレート
を組み合わせてラッチの形になります。
フロントは R・⾓の２タイプあります。
ドライブインプレートは使⽤しません。

コアラッチR フロント ⾓フロント バックプレート

カチッ！

⼿順

コアラッチ

バックプレート

⾓フロントまたは R フロント

ドライブインプレート
＊通常は使⽤しません。

取付⼨法の確認1

ラッチの取付2

ラッチの傾斜側をドア枠側に向ける

①  ラッチの組⽴

ドア枠

②  ラッチの取付

・Commonwealth（コモンウェルス）

ラッチをドア⽊⼝加⼯部へビスで取付けます。
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取付の際、電動ドライバーは使⽤しないでください。ご注意！

＊加⼯を⾏う機械の都合上、ドア⼩⼝のラッチ加⼯部が
 ６R に加⼯されています。
 ラッチプレートの⾓タイプをご使⽤の場合、現場にて
 ノミやカッター等で⾓に落としてからラッチをお取付
 けください。
 （そのまま取付けますと、ラッチプレートが納まらず、
   動作不良の原因となる可能性があります）

ドア⼩⼝⾯（ラッチ錠）加⼯部
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レバーの取付3

②  ハンドル B の台座をハンドル A に取り付けます。 ③  六⾓レンチでイモネジを締めハンドル B を固定します。

ストライクの取付4

枠側へストライクプレート、ストライクボックスを取付けます。

レバーの室外側の⽳に、エマージェンシーキーを差込み、
回してロックを解除します。

ストライクプレート

ストライクボックス

＊ストライクプレートは⾓タイプになります。
 枠の受けの加⼯を、ノミやカッター等で⾓に
 落としてから取付てください。

≪緊急時  内締錠ロック解除の⽅法≫

①  ラッチを押しながら軸の付いたハンドル A を挿⼊します。

1、ロック解除の位置に合わせます。
2、ネジのヘッドに接触するまでまで台座をそっと押し、
   台座がドアにぴったり当たるよう反時計回りに台座を
   回転させながらネジを通します。

エマージェンシーキー

3、台座を時計回りに回転させ、ネジをベースポケットに合わせます。
4、ネジを締めます。
5、カバーを台座に被せます。

ハンドル A

ハンドル B

≪ハンドル取り外しの注意 （740 使⽤時）≫

カギ（ロック）を外し、
レバーが動くようにする。

六⾓レンチを奥まで差し込み、
反時計回りに回しイモネジを緩める。

取付け時に外さない


